



11.01.2024 года у ребят класса полицейской направленности был жарким. В гости к ребятам приходил бывший выпускник средней школы 62, а ныне курсант Сибирского юридического института МВД России Егоров Илья. Он рассказал о правилах поступления в институт, обо всех плюсах и минусах обучения. В заключении оставил в классе буклеты для ознакомления с институтом.

В рамках внеурочной деятельности к ребятам еженедельно приходят сотрудники МУ Отдела Полиции № 6 МВД России в Свердловском районе гор. Красноярска. Сегодня день не стал исключением для полицейского класса. В гости к ребятам пришли майор полиции ОУР Степанов Анатолий Анатольевич и лейтенант полиции ОУР Апарс Владислав Альбертович. Сотрудники рассказали обучающимся о работе подразделения уголовного розыска. Они отметили, что уголовный розыск является одним из важнейших подразделений МВД России: - Встречи с преступником один на один — к этому сотрудник уголовного розыска должен быть готов ежедневно и ежечасно. В задачу подразделения входит предупреждение, пресечение, раскрытие готовящихся либо уже совершенных преступлений, розыск лиц, скрывшихся от суда и следствия.

Встреча работников полиции и учащихся была конструктивной и интересной.





